



В субботу, 5 марта, около 21:00 в жилмассиве Калининский (Горловка) двое юношей пострадали от рук взрослого мужчины. Со слов 19-летнего горловчанина, одного из пострадавших, он вернулся домой в компании 17-летнего друга. Дома их встретил отчим, с которым у парней завязалась драка. Решив, что голыми руками молодежь не унять, мужчина схватился за нож.

В результате неравного сражения пасынок отправился в хирургическое отделение городской больницы №2 с проникающим ранением брюшной стенки, резаной раной правого бедра, геморрагическим шоком 1-2 степени.

Друг юноши с проникающим ножевым ранением предвздошной области, резаной раной правого предплечья и травмой правой надбровной дуги госпитализирован в хирургию ТМО «Семья и здоровье».

**«Горловский Медиа Портал»**